



Як жила і розвивалася ОТГ. Говорили з Надією Пелюшенко

Будівництво відділення комплексу механічної передочистки із встановленням нового технологічного обладнання значно зменшить навантаження на очисні споруди, і зменшить концентрацію забруднюючих речовин, що істотно вплине на якість очищених стічних вод. Другий етап передбачає будівництво комплексу біологічної очистки. Після завершення реконструкції очисних споруд, розпочнеться каналізування нових житлових масивів селища і населених пунктів об'єднаної громади, щоб нечистоти не потрапляли у водойми. Заплановано нове будівництво каналізаційних мереж та споруд на них в районі житлового масиву Шухевича, вулиць Січових Стрільців, Коновальця та вулиці Залізнична у Брошнів-Осаді.

Роботи цього року розпочнуться і на полігоні ТПВ, коштів із держбюджету за сприяння Анатолія Диріва уже передбачено.

Кошторисна вартість проекту «Нове будівництво полігону ТПВ з влаштуванням сміттесортувальної лінії в урочищі «Сміттезвалище» 75 млн. грн.

Такі масштабні проекти як будівництво очисних споруд та облаштування сміттесортувальної лінії на полігоні ТПВ — це свого роду «квиток» у майбутнє, адже природа мстить, за неналежне поводження із нею. Ці непопулярні роботи не помітні візуально, їх не можна одразу оцінити, але надзвичайно важливі для майбутніх поколінь. Наші діти і онуки за це нам подякують.

Для поліпшення санітарного стану громади у 2018 році в населених пунктах запроваджено систему роздільного збирання твердих побутових відходів. Зокрема, підприємством Екологічна компанія «Віза-Вторма» встановлено 31 металопластиковий контейнерів європейського зразка для збору пластику та скла. В 2019 році плануємо облаштувати майданчики для роздільного збору сміття в Брошнів-Осадській ОТГ.

Немало також було зроблено у сфері дорожнього господарства. Які вулиці поремонтували цього року?

Проведення капітального ремонту доріг комунального значення — один із пріоритетних на-



Креховицька гімназія



Брошнів-Осадський ліцей

доріг. Зокрема, за рахунок коштів місцевого бюджету проведено поточний ремонт вулиць Зелена, Лісова, Польова в селі Кадобна загальною вартістю 35,0 тис. грн.



На очисних тривають будівельні роботи

вулиць Українська, А.Шептицького, В.Чорновола в Брошнів-Осаді, вулиць В.Івасюка, Т.Шевченка, Залізничної, В.Стефаніка та частково польових доріг в селі Креховичі загальною вартістю 214,7 тис. грн.

За кошти інфраструктурної субвенції та місцевого бюджету цього року капітально відремонтовано частину вулиці Залізнична у Креховичах (1238,2 тис. грн) та частину вулиці І. Франка у Кадобній (879,19 тис. грн.).

Проведено капітальний ремонт комунальних доріг у Брошнів-Осаді. Зокрема заасфальтували вулиці: Морозенка, І. Богуна, М. Грушевського, Шкільну, Лесі Українки, С. Петлюри (6782,9 тис. грн.). Фінансування робіт здійснювалось за рахунок коштів місцевого та обласного бюджету. Мешканці раділи такій події, адже тепер замість вулички із гравійним покриттям вони отримали якісну асфальтовану дорогу, про що мріяли уже давно. Відрадно, що цього року заплановане вдалося реалізувати.

Ремонтували не тільки проїжджі частини вулиць, але й пішохідні доріжки. Що вдалося зробити у 2018 році?

З початку року проведено поточний ремонт тротуару, що підтоплювався дощовими водами біля підземного переходу, облаштували пішохідну зо-

нів-Осаді

Відрадно, що цього року взялися за вирішення проблеми із водопостачанням і водовідведенням багатоквартирних будинків у Брошнів-Осаді. Старі подірвані іржею труби, які розкопали на вул. І.Франка під час заміни водопроводу, просто шокували людей своєю виглядом. Отож зрозуміло, що роботи — дуже багато. Що ж вдалося реалізувати цього року?

За рахунок коштів обласного бюджету був проведений капітальний ремонт мережі питного водопроводу (504 м) по вул.І.Франка (житловий масив Автоматика»), замінили насосне обладнання водозабору, розпочато будівництво насосної станції та системи водопідготовки питного водопроводу масиву «Автоматика», здійснили поточний ремонт водонапірної вежі. За кошти місцевого бюджету зроблений поточний ремонт насосного обладнання водонапірної вежі (джерело водопостачання -свердловина «Школа»), проведені впорядкувальні роботи з відведення застійних вод від території водозабору свердловини по вул. Чорновола в смт. Брошнів-Осада. За кошти обласного бюджету зроблено ремонт каналізаційної мережі по вул.22 Січня біля будинку № 40, будівництво каналізаційної мережі по вул. Українська в селищі Брошнів-Осада.

міними двері. Частково модернізовано освітлення.

У Брошнів-Осадському ліцеї капітально відремонтували всі коридори на трьох поверхах, де навчаються молодші класи, та чотири кабінети для учнів перших класів, замінено двері, електропроводку, модернізовано освітлення. У ліцеї облаштували сучасний зал для занять боксом та боротьбою. Капітально відремонтували роздягальні та душові, які більше 30 років не бачили ремонтів, зроблено часткову заміну системи опалення. Важливий крок з метою економії бюджетних коштів у звітний період зроблено в питанні теплопостачання такого енергоємного споживача як ліцей (загальна площа більше 5 тис. м²): заключено договір на теплопостачання ліцею з новим постачальником ТОВ «Європейська енергетична компанія». На умовах заміни на новий твердопаливний котел (котел та його монтаж за кошти теплопостачальної організації) передано в оренду фірми призначення котельні ліцею. В результаті проведених заходів вартість відпущеної 1 Гкал в опалювальному сезоні 2018-2019 років становить 1673 грн, в той час як в минулому сезоні 2017-2018 років ця вартість становила 2250 грн.

Окремо у 2018 році виконано проект енергозберігаючих заходів у ліцеї, що частково планується



Новий навчальний рік школярі Брошнів-Осадської ОТГ розпочали у оновлених приміщеннях. Це був справжній сюрприз для учнів і батьків: яскраві коридори, комфортні зони очікування для батьків. Одряду помітно, що зроблено надзвичайно багато. Розкажіть про виконаний обсяг ремонтних робіт.

Просто титанічну роботу було проведено протягом літніх канікул у ліцеї та гімназіях ОТГ. Облаштовано новий освітній простір для першокласників. У всіх школах проведено капітальний ремонт коридорів та кабінетів, де навчаються першокласники.

У Креховицькій гімназії повністю замінена підлога першого поверху в коридорі, оновлений кабінет 1-го класу, замінена покрівля, зроблений частковий ремонт системи опалення, виконано під сучасні стандарти оздоблення зони очікування, косметичні ремонти класів, за-

ся впроваджувати уже цього року.

У Кадобнянській гімназії проведено ремонт коридору, замінили двері, облаштовано за сучасними вимогами кабінет 1-го класу, замінено частину системи опалення, модернізовано освітлення, систему водопідготовки питної води.

Загальна кошторисна вартість будівельно-монтажних робіт у 2018 р. у закладах освіти сягнула понад 3 млн. грн у 2018 році. Комфортні умови навчання та високі естетичні стандарти — це прояв турботи з боку держави про молоде покоління. Не залишились без уваги садочки. У 2018 році реалізовано частину проекту капітального ремонту ДНЗ «Шовкова косиця» завдяки спонсорським коштам ТОВ «СВІСС Крон». Ці роботи продовжуються та будуть завершені у 2019 році.

Отож ремонтні роботи були проведені у кожному населеному пункті. А які проекти впроваджуватимуться у селах

ОТГ цього року?

Цей рік також обіцяє бути продуктивним. У Креховичах завершиться спорудження моста, розпочнеться будівництво амбулаторії монопрактики сімейної медицини по вул. Залізнична та спортивного майданчика зі штучним покриттям по вул. Шевченка.

У Кадобній реалізовуватимуть проект «Реконструкція з добудовою приміщень спортзалу, їдальні, актові зали, майстерні та класних кімнат Кадобнянської гімназії». Будівельні роботи розпочнуться уже цього року.

У с. Брошнів облаштують дитячий майданчик, планується будівництво мережі каналізування, ПКД уже виготовлена.

А як щодо спортивних об'єктів та зон відпочинку?

У звітному періоді селищною радою були замовлені та виконані роботи з освітлення спортивного майданчика в мікрорайоні «Автоматика» в смт. Брошнів-Осада, на стадіоні в смт. Брошнів-Осада впорядковано пішохідну зону біля глядацьких трибун. У 2019 році проведуть реконструкцію та накриття глядацьких трибун стадіону «Карпати» у Брошнів-Осаді. А також уже виготовлена ПКД на будівництво спортивного комплексу по вул. 22 Січня в селищі Брошнів-Осада.

Розпочнуться роботи зі створення відпочинково-рекреаційної зони в с. Креховичі (пляжна, купальна зона р. Саджівка) з метою підвищення гостинності та промоції туристичної привабливості Брошнів-Осадської ОТГ. У Брошнів-Осаді облаштують відпочинково-рекреаційну зону навколо Народного Дому. А також уже виготовлена ПКД на будівництво спортивного комплексу по вул. 22 Січня в селищі Брошнів-Осада.

У Брошнів-Осадській ОТГ буде сучасний ЦНАП. Цей проект реалізовується за підтримки Програми «U-LEAD з Європою». Що уже зроблено у цьому році?

Під центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) уже зроблено реконструкцію 1-го поверху будівлі селищної ради. Витримані усі умови доступності для людей з інвалідністю (переоблаштовано санвузли, забезпечена можливість вільного пересування по приміщеннях), передбачено дитячий куточок для відвідувачів з дітьми. Триває розпочатий в 2018 році ремонт усіх приміщень селищної ради.

Ремонтні роботи тривають у Народному Домі у Брошнів-Осаді. Який обсяг робіт уже вдалося виконати?

У Брошнів-Осадському Народному домі оновлено санвузли, частково замінили мережу опалення, виконали оздоблювальні та ремонтні роботи в приміщеннях фойє, сходої клітки. Наразі встановлюють сходи від вул. 22 Січня на центральну площу перед народним домом в рамках масштабного проекту з ремонту п'єдесталу пам'ятника Дмитру Вітовському та прилеглої до нього площі. Роботи заплановано завершити цього року. Тривають роботи з реконструкції пам'ятника борцям за волю України в Брошнів-Осаді, що передбачає удосконалення Символьної могили Січових Стрільців таким чином, щоб поєднати велич, славу і героїзм борців-визволителів України усіх епох.

Дякую за цікаву, інформативну і змістовну розмову. Досягнення першого року діяльності справді вражають і обнадіюють. Сподіваємося, що і цього року усе заплановане вдасться реалізувати.



Вул. І. Франка у с. Кадобна до капремонту

прямків роботи, передбачений планом соціально-економічного розвитку Брошнів-Осадської ОТГ на 2018 рік. Ще в літню пору проведено поточний ремонт всього асфальтового покриття на території об'єднаної громади, а також окремі вулиці підсипали піщано-гравійною сумішшю: проводилася забивка глибоких ям, профілювання та каткування щебеневих

ну з бруківки в районі автомобільного моста на межі Брошнів-Осади-Креховичі, ведеться ремонт сходів центрального входу до площі Народного дому в селищі Брошнів-Осада, розширений протипожежний заїзд до будинку № 30 по вул.22 Січня, підсипано щебнем заболочені ділянки біля двох багатоквартирних будинків по вул. Чорновола в Брош-